

УТВЕРЖДАЮ
Министр физической культуры и
спорта Чувашской Республики

В.В. Петров
2020г.

УТВЕРЖДАЮ
Председатель ЧРОО
«Федерация легкой атлетики
Чувашской Республики»
А.П. Иванова
2020г.

ПОЛОЖЕНИЕ
о проведении всероссийских соревнований по легкой атлетике
«Кубок Главы Чувашской Республики»

1. Цели и задачи

Соревнования проводятся в целях популяризации и дальнейшего развития легкой атлетики в Чувашской Республике и в Российской Федерации, повышения уровня спортивного мастерства спортсменов, выявления сильнейших спортсменов.

2. Сроки и место проведения

Соревнования проводятся 16 января 2021 года в г. Новочебоксарск в легкоатлетическом манеже АУ «СШОР № 3» Минспорта Чувашии по адресу г. Новочебоксарск, ул. Винокурова, 1, «а». Начало соревнований - в 11.30 час, торжественное открытие - в 11.15 час.

3. Руководство соревнованиями

Общее руководство по организации и проведению соревнований осуществляется Всероссийской федерацией лёгкой атлетики, Министерством физической культуры и спорта Чувашской Республики, ЧРОО «Федерация лёгкой атлетики Чувашской Республики», непосредственное проведение возлагается на главную судейскую коллегия, утверждённую Министерством физической культуры и спорта Чувашской Республики по согласованию с ВФЛА. Главный судья соревнований-В.Е. Антонов, главный секретарь-А.В. Смирнова.

Судейство соревнований осуществляется по правилам WA.

Федерация легкой атлетики Чувашской Республики является ответственной из числа организаторов по обеспечению совместно с собственниками объекта спорта, на котором будет проходить данное соревнование, мер общественного порядка и общественной безопасности в соответствии с законодательством Российской Федерации.

4. Участники и программа соревнований

В соревнованиях принимают участие спортсмены субъектов Российской Федерации, имеющие допуск медицинского учреждения. Все спортсмены независимо от возраста обязаны до начала соревнований пройти обязательные образовательные антидопинговые онлайн курсы на официальном сайте РУСАДА (<http://www.rusada.ru/education/online-training/>) и получить сертификат. Данный сертификат необходимо приложить к официальной заявке, с указанием дисциплины легкой атлетики и региона на сайте ВФЛА разделе инструкции ЕИС ВФЛА. До 1 марта 2021 года принимается сертификат РУСАДА, выданный в 2020 году. Все тренеры спортсменов, включаемых в заявочный лист команды, обязаны иметь тренерскую лицензию ВФЛА. Официальный представитель спортсмена обязан представить в комиссию по допуску участников следующие документы:

- техническая заявка - Приложение 1;
- карточки участников (по требованию);
- договор о страховании на каждого участника (оригинал);
- полис обязательного медицинского страхования;

Соревнования личные, проводятся среди мужчин и женщин в двух возрастных группах: «Элита» и «Золотой резерв» в следующих дисциплинах:

«Элита»:

мужчины: бег 60 м, 800 м, 3000 м

женщины: бег 60 м, 800 м, прыжки с шестом

«Золотой резерв»: юниоры и юниорки: бег 1500 м.

5. Требования к участникам соревнований и условия их допуска

В связи с изменениями в указе Главы Чувашии от 20 июня 2020 года №166 «О мерах, направленных на обеспечение санитарно-эпидемиологического благополучия населения на территории ЧР» соревнование будет проходить без привлечения зрителей. в местах проведения соревнований допускается присутствие только спортсменов и тренеров, указанных в заявке. В манеже, одновременно, могут находиться не более 25 человек. Расписание соревнований обязательно для соблюдения всеми участниками. Участникам необходимо прибывать в зону разминки не ранее, чем за 1 час до начала дисциплины.

В соревнованиях участвуют спортсмены, имеющие справку, подтверждающую отрицательный результат на COVID-19 методом ПЦР, собранный не ранее чем за 72 часа до начала соревнования.

Все участники соревнований и тренеры должны иметь и использовать средства индивидуальной защиты (маски, перчатки, антисептики личного пользования), за исключением спортсмена разминающегося, выполняющего попытку или участвующего в забеге. Пропуск на спортивный объект, где проходят соревнования, проводится с соблюдением требований Роспотребнадзора (измерение температуры, масочный режим и т.д.).

6. Финансовые расходы

Расходы по организации и проведению соревнований, в том числе расходы по награждению (денежные и ценные призы) и обеспечению участия (проезд, проживание, питание, суточные) в соревнованиях спортсменов, приглашённых организаторами (согласно утверждённому списку), осуществляются за счёт средств ЧРОО «Федерация легкой атлетики Чувашской Республики». Дополнительное финансирование, связанное с организационными расходами по подготовке и проведению соревнований, обеспечивается за счет привлеченных внебюджетных средств.

Расходы по награждению победителей и призеров медалями и Кубками Главы Чувашской Республики – за счет Минспорта Чувашии.

Расходы остальных участников (проезд, проживание, питание, суточные) за счет командирующих организаций и собственных средств участников.

7. Определение победителей и награждение

Победители и призеры определяются по правилам WA. Участники соревнований, занявшие 1 места по группе «Элита» награждаются дипломами, медалями, кубками и денежными призами, 2-3 - места - дипломами, медалями, ценными призами.

1 место -10000 рублей;

2 место – ценный приз;

3 место – ценный приз.

Победители и призеры в группе «Золотой резерв» награждаются медалями, дипломами, ценными призами.

8. Порядок и срок подачи заявок

Именные заявки на участие в соревнованиях, заверенные врачом и руководителем учреждения, подаются в главную судейскую коллегию в АУ «СШОР № 3» Минспорта Чувашии по адресу г. Новочебоксарск, ул. Винокурова, д.1 А, тел., факс 8(8352) 73-74-68, e-mail: sport-cap@yandex.ru или в мандатную комиссию 14 января 2021 г.

Команды, подающие заявки на участие в соревнованиях, соглашаются с обработкой и хранением персональных данных спортсменов, указанных в заявке в соответствии с Федеральным законом "О персональных данных" от 27.07.2006 N 152-ФЗ (с соответствующими изменениями).

9. Обеспечение безопасности участников

Соревнования проводятся без присутствия зрителей.

Участие в соревнованиях осуществляется только при наличии договора (оригинал) на каждого участника о страховании несчастных случаев (жизни, здоровья), который предоставляется в оргкомитет соревнований. Страхование участников соревнований производится за счёт командующей организации.

За обеспечение безопасности участников в местах проведения соревнований несут ответственность организаторы соревнований, в соответствии с нормативными правовыми актами, действующими на территории Российской Федерации.

Проведение соревнований разрешается на местах и спортооружениях, принятых в эксплуатацию госкомиссиями при наличии актов технического обследования их готовности.

Данное положение является официальным вызовом на соревнования.